

Иришев Берлин Кенжетеевич



Берлин Кенжетеевич Иришев родился 9 мая 1945 года в г. Житикара Костанайской области. Доктор экономических наук, дипломат.

Окончил Алма-Атинский институт народного хозяйства и очную аспирантуру Московского финансового института, докторантуру при Академии госслужбы при Президенте РФ, Центр дипломатических и стратегических исследований

(Париж).

- С 1973 года на преподавательской работе в Алма-Атинском институте народного хозяйства.
- В 1990—1992 годах председатель правления Банка внешнеэкономической деятельности Казахстана (Казвнешэкономбанк).
- В 1992—1994 годах председатель правления «Alem Bank Kazakhstan».
- В 1994—1995 годах председатель правления Государственного экспертно-импортного банка Казахстана (Эксимбанк).
- С января 1996 года экономический советник Президента Республики Казахстан.
- 1997 - Докторская диссертация «Инвестиционная стратегия реструктуризации экономики и использования иностранного капитала» (Москва, 1997).
- С 1998 года советник-посланник Посольства Казахстана во Франции ранга Чрезвычайного и Полномочного Посланника.

Им написаны книги по мировой экономике:

- Иришев Б. К. Денежно-кредитные методы регулирования капиталистической экономики. Алма-Ата, 1985.
- Иришев Б. К., Гнатов В. А., Коржов А. И. и др. Финансово-кредитный механизм ускорения инвестиционного процесса. Алма-Ата, 1988.
- Иришев Б. К. Новые явления в денежно-кредитной системе капиталистических стран. 1989.
- Иришев Б. К. Денежно-кредитная политика: концепция и механизм. Алма-Ата, 1990.
- Иришев Б. Франция: вхождение в XXI век. Алматы, 2002. (Книга-победитель на 2-й Международной ярмарке “По великому шёлковому пути” в номинации “Учебная и научная литература”).





Низами Наджаф оглы ДЖАФАРОВ родился 2 июня 1957 года в с.Тазакенд Исмаиллинского района Азербайджана. После окончания геологогеографического факультета Азербайджанского государственного университета в 1979 г. приехал в г. Житикару Костанайской области. Работал геологом, старшим геологом, а с 1982 г. - начальником Асбестовой геологоразведочной партии. В 1988-1989 гг. работал в Йеменской Арабской Республике техническим директором контракта.

В 1985 г. в Свердловском горном институте защитил кандидатскую диссертацию на тему “Геологические условия размещения залежей хризотил-асбеста Джетыгаринского месторождения и методика их разведки”.

В 1999 г., защитив диссертацию на тему “Хризотил-асбест Казахстана”, стал доктором геолого-минералогических наук. В 2001 г. избран академиком Международной инженерной академии.

Является автором более 20 научных трудов, в том числе монографий “Хризотил-асбест Казахстана”. «Полезные ископаемые Джетыгаринского рудного района (Костанайское Зауралье). Работает генеральным директором ТОО “Асбестовое геологоразведочное предприятие” в г. Житикаре Костанайской области.

